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Зубенко Вікторія Олександрівна, 
викладач кафедри іноземних мов 
Національної академії внутрішніх справ 

ІННОВАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ НАВЧАННЯ ІНОЗЕМНИХ 

МОВ ПРОФЕСІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ 

Стрімкий розвиток інноваційних технологій стає причиною 

масштабних освітніх реформ, що перетворюють освіту на 

продуктивний сектор економіки.Дослідження інноваційних 

технологій в освіті ведуться з кінця 50-х років ХХсторіччя, у 

вітчизняній практиці термін «інновація в освіті» почав 

використовуватися лише у середині 80-х років XX століття у 

зв’язку з процесами перебудови радянської освітньої системи. 

Інновація є результатом інноваційного процесу, який 

визначається як процес використання нововведення, що 

пов’язаний з його одержанням, відтворенням іреалізацією. Хоча 

частина дослідників не відносить до «інноваційних» процеси 

освоєння, використання та поширення освітніх інновацій, 

обмежуючись визначенням лише діяльності зі створення нового, 

з практичної точки зору, поняття «освітня інновація» необхідно 

розглядати як системне. При цьому, на нашу думку, 

«інноваційними процесами у сфері освіти» будуть процеси 

пошуку інноваційних ідей; створення (розробки) інноваційних 

продуктів у педагогічній науці та в системі освіти; їх сприйняття 

соціально-педагогічним співтовариством та системою освіти в 

цілому (завдяки теоретичній, методичній, психологічній 

підготовці учасників); освоєння - засвоєння і застосування 

(впровадження в практику завдяки розробленню відповідних 

рекомендацій); поточне використання; оцінювання продук-

тивності й ефективності та подальше поширення 

(розповсюдження). 

Одним із сучасних методів являється використання 

комп’ютерних технологій при вивченні іноземної мови, який 

відкриває перед студентами доступ до нових джерел інформації, 

підвищує їх мотивацію до отримання інформації іноземною 
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мовою, підвищує ефективність самостійної роботи, дає нові 

можливості для творчості. 

Методичні переваги навчання іноземній мові за 

допомогою мультимедійних засобів свідчать, що цей метод має 

більший ступінь інтерактивного навчання, дає можливість 

обирати темп та рівень завдань, покращує швидкість засвоєння 

граматичних конструкцій та накопичення словникового запасу. 

Також до безумовно технічних переваг цього методу можна 

віднести можливість використання інтерактивних відео - та 

аудіо роликів при навчанні усному мовленню. Демонструючи 

схеми, фото та малюнки за тематикою мовного спілкування, 

реалізується принцип наочності. Запровадження 

мультимедійних технологій створює умови для інтерактивного 

спілкування, що на сьогоднішній день є найважливішою 

складовою навчального процесу. Використовуючи 

мультимедійні технології викладач може подати інформацію в 

абсолютно новій та ефективній формі, зробити її більш повною, 

цікавою та наближеною до тематики спілкування, що 

вивчається. А також, мультимедійні технології дозволяють 

розробити яскраві та більш цікаві вправи на говоріння.  

Для студентів, вивчення іноземної мови із застосуванням 

мультимедійних технологій, також має певні переваги. Так як ці 

технології нові, для студентів цікаво мати справу з джерелами 

нових видів отримання інформації. А також важливо те, що 

засвоєння нової інформації з використанням мультимедійних 

технологій, проходить в ігровій формі. Застосування 

мультимедійних технологій дозволяє студентам самостійно 

готувати міні-проекти за тематикою спілкування та 

презентувати їх. 

Якісна мовна підготовка студентів не можлива без 

використання сучасних освітніх технологій. Сучасні технології 

в освіті – це професійно-орієнтоване навчання іноземної мови, 

використання  проектних методів, застосування інформаційних 

та телекомунікаційних технологій, робота з навчальними 

комп’ютерними програмами, дистанційні курси іноземних мов, 
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створення презентацій у програмному середовищі Open Office 

Impress, Microsoft PowerPoint, використання ресурсів всесвітньої 

мережі Internet. Мультимедійні засоби навчання являють собою 

перспективний і високоефективний механізм, що дозволяє 

опрацьовувати та представляти більшу кількість інформації, ніж 

традиційні джерела інформації. 

Слід, також, пам’ятати, що мультимедійні засоби 

навчання, які використовуються в навчальному процесі, повинні 

відповідати системі психологічних, дидактичних та методичних 

вимог. 

Виклад навчального матеріалу повинен відповідати не 

тільки вербально-логічному, але і сенсорно-перцептивному 

рівню когнітивного процесу. Його виклад необхідно орієнтувати 

на вокабуляр і лінгвістичну композицію конкретного вікового 

контингенту і специфіку підготовки студентів. 

Процес навчання іноземної мови – не 

автоматичне вкладання навчального матеріалу в 

голову студента. Він потребує напруженої розумової роботи 

студента та його власної активної участі в процесі. Цього можна 

досягти тільки активним навчанням за допомогою інноваційних 

освітніх технологій. 
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